

Begleitschreiben zur Beantwortung der Übertragbarkeit

[EMPFÄNGER]

[ADRESSE]

[POSTLEITZAHL] / [E-MAIL ADRESSE]

[DATUM]

Sehr geehrte/r Frau/Herr [Name],

Ihr Ersuchen gemäß der Allgemeinen Datenschutzgrundverordnung ("DSGVO")

Wir freuen uns, dass Sie sich für die Übertragbarkeit Ihrer Daten interessieren. Ihre Daten sind Ihnen zur Verfügung gestellt haben, zu erhalten.

Sie erhalten in Kürze [Gerät] per Post. Dieses Gerät enthält die von Ihnen angeforderten Informationen

[Redacted text block]

Anhang zu lesen/auf die Daten im freigegebenen Ordner zuzugreifen] müssen Sie das folgende individuelle Passwort verwenden: [Passwort].

per E-Mail [E-Mail Adresse].

[Redacted text block]

[Telefonnummer] wenden oder deren Website besuchen: [URL der Website].

[Redacted text block]

Für und im Auftrag von [Bezeichnung des Unternehmens]

Begleitschreiben zur Beantwortung der Übertragbarkeit

Ver [Version] vom [Datum]

Seite 1 von 1

Commented [EUA1]: Dieses Dokument sollte verwendet werden, wenn auf ein Ersuchen der betroffenen Person geantwortet wird, in welchem sie angeführt hat, dass sie ihre personenbezogenen Daten im elektronischen Format erhalten möchte.

Commented [EUA2]: Setzen Sie bitte die Kontaktangaben der betroffenen Person ein.

Commented [EUA3]: Geben Sie bitte den Namen der betroffenen Person an.

Commented [EUA4]: Bitte geben Sie die Referenznummer ein, [Redacted]

Commented [EUA5]: Weitere Informationen zu diesem Artikel finden Sie unter folgendem Link: <https://advisera.com/eugdpracademy/gdpr/right-to-data-portability/>

Commented [EU GDPR6]: Bitte geben Sie an, welche Art von [Redacted]

Commented [EU GDPR7]: Bitte geben Sie das Passwort ein, [Redacted]

Commented [EUA8]: Bitte fügen Sie diesen Absatz hinzu, wenn [Redacted]

Commented [EU GDPR9]: Bitte geben Sie die E-Mail Adresse der betroffenen Person an.

Commented [EUA10]: [Redacted]

Commented [EUA11]: Bitte wählen Sie das Zutreffende aus.

Commented [EUA12]: Bitte geben Sie das Passwort ein, mit [Redacted]

Commented [EUA13]: Bitte verwenden Sie diesen Absatz, wenn [Redacted]

Commented [EUA14]: Bitte geben Sie den Namen des DSB oder [Redacted]

Commented [EUA15]: Bitte geben Sie die Telefonnummer des DSB oder der für den Schutz personenbezogener Daten [Redacted]

Commented [EU GDPR16]: Bitte geben Sie die E-Mail Adresse des DSB oder der für den Schutz personenbezogener Daten [Redacted]

Commented [EUA17]: Bitte geben Sie die Angaben der [Redacted]

Commented [EUA18]: Bitte geben Sie die Bezeichnung der örtlichen Aufsichtsbehörde ein.

Commented [EUA19]: Bitte geben Sie die Telefonnummer der [Redacted]

Commented [EUA20]: [Redacted]

Commented [EUA21]: Dieser Brief kann als Text in einer E-Mail [Redacted]

Commented [EUA22]: [Redacted]

Commented [EUA23]: Fügen Sie, bitte die Bezeichnung Ihres Unternehmens hier ein.